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ПРАВИЛА ПОСЕЩЕНИЯ И ПОВЕДЕНИЯ В 

ЛЕТНЕМ ПАРКЕ АКТИВНОГО ОТДЫХА АУ «ФСК - «САЛЮТ» 

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Настоящие Правила посещения и поведения в летнем парке активного отдыха АУ «ФСК -«Салют» (далее – «Правила») разработаны в соответствии с Законом «О защите прав потребителей»,  ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» от 30.03.99 № 52-ФЗ и действующими санитарно-эпидемиологическими правилами и нормами РФ и определяют правила посещения и поведения посетителей на территории летнего парка активного отдыха «Манки Парк», расположенного по адресу: Московская обл., г. Долгопрудный, пр-кт. Ракетостроителей, д. 4 (далее – «Парк»).
Настоящие Правила направлены на обеспечение безопасности посетителей Парка и обязательны к безусловному выполнению всеми лицами, находящимися на территории Парка. 

Термины и определения, используемые в настоящих Правилах: 

Ребенок/дети – несовершеннолетние лица в возрасте до 14-ти лет;
Подросток – несовершеннолетнее лицо от 14-ти до 18-ти лет;
Взрослый – совершеннолетнее лицо;
Сопровождающее лицо – родитель, опекун или иной совершеннолетний представитель Ребенка/Подростка;
Посетитель – любое лицо, не являющееся сотрудником АУ «ФСК - «Салют», находящееся на территории Парка;
Администрация – сотрудники АУ «ФСК - «Салют», или иные уполномоченные им лица, наделенные полномочиями принимать решения в силу осуществляемых ими трудовых функций; 
Развлекательный парк – территория Парка, состоящая из Детского городка и Веревочного парка, предназначенная для активных игр, на которой располагается игровое и развлекательное оборудование;
Детский городок – часть территории Развлекательного парка, состоящая из игрового оборудования/игровых зон, предназначенных исключительно для детей, а именно – спортивно-развлекательного комплекса Лабиринт «Пираты», спортивно-развлекательного аттракциона «Спайдер», горки с покрытием «СноуПласт», тренажера-стенда скалолазного «ДОДЕКАЭДР», надувного батута «Спорткомплекс «Макси».
Веревочный парк - часть Развлекательного парка, включающая в себя веревочный парк и скалодром;
Покупатель – лицо, оплатившее услуги Парка;

Тарифы – стоимость услуг, оказываемых посетителям в Парке.
Оплачивая услуги Парка/проходя в Парк, Посетитель: 

· подтверждает факт его ознакомления и безоговорочного согласия с настоящими Правилами, с Правилами использованиями игрового оборудования, размещенных на информационном стенде во входной зоне Парка, а также на специальных табличках при входе в соответствующую игровую зону; 

· самостоятельно определяет (оценивает степень риска и возможных последствий) для себя и своего (вверенного ему/сопровождаемого им) Ребенка/Подростка, возможность посещения Парка, игрового оборудования, расположенного в Парке, исходя из самочувствия (физического, психоэмоционального и т.п.) и состояния здоровья;
· подтверждает отсутствие у него, а также у его (вверенного ему/сопровождаемого им) Ребенка/Подростка каких-либо противопоказаний для пользования игровым оборудованием Парка;

· осознает возможные последствия нарушения им, а также его (вверенного ему/сопровождаемого им) Ребенком/Подростком настоящих Правил, а также Правил использования игрового оборудования, расположенных в Развлекательном парке, и в полном объеме принимает на себя ответственность в случае их нарушений;
Парк рассчитан на посещение всей семьей. При этом в целях безопасности Посетителей Парка на некотором игровом оборудовании в развлекательных зонах Парка существуют ограничения (по возрасту, росту, весу, состоянию здоровья, количеству играющих участников и т.п.). Полная версия ограничений и правил использования Посетителями игрового оборудования, расположенного в Парке, размещена на информационном стенде во входной зоне Парка, а также на специальных табличках при входе в соответствующую игровую зону. 

За жизнь, здоровье и безопасность несовершеннолетних посетителей на территории Парка, а также за возможные последствия несоблюдения ими настоящих Правил и/или Правил использования игрового оборудования, расположенного на территории Парка, или оставление несовершеннолетних посетителей без присмотра, личную ответственность в полном объеме несут Сопровождающие лица. В связи с чем Сопровождающие лица обязаны самостоятельно следить за своими (вверенными ему/сопровождаемыми им) Детьми/Подростками, контролировать их передвижение, доступ к игровому оборудованию, расположенному на территории Парка, соблюдение настоящих Правил, Правил использования игрового оборудования, а также общепринятых норм поведения в общественных местах. 
РЕЖИМ РАБОТЫ ПАРКА

Время работы Парка: ежедневно с 10:00 до 21:00 часов, без обеда и выходных. Администрация вправе вносить изменения в режим работы Парка. Информация об изменениях в режиме работы Парка публикуется на официальном сайте АУ «ФСК - «Салют» http://dol-sport.ru/, а также размещается на стойке информации, расположенной во входной зоне Парка.
Время работы Парка может изменяться Администрацией в зависимости от длительности светового дня, а также погодных условий.

ПОРЯДОК ОПЛАТЫ ПОСЕЩЕНИЯ ПАРКА

Услуги Парка могут быть оплачены в кассе АУ «ФСК - «Салют», а также непосредственно в терминалах, расположенных в корпусе А и Б, и на территории Парка. 
Стоимость услуг определяется согласно Тарифам, утвержденным директором АУ «ФСК - «Салют» в соответствии с решением Совета депутатов от 18.12.2015 №104-нр «Об утверждении Порядка установления тарифов на услуги (работы), относящиеся к основным видам деятельности муниципальных автономных учреждений, оказываемые (выполняемые) ими для граждан и юридических лиц за плату», Постановлением администрации города от 12.12.2013 №1312-ПА/н «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги администрации города Долгопрудного «Согласование и установление тарифов на услуги и работы, предоставляемые (выполняемые) муниципальными предприятиями и учреждениями (кроме муниципальных предприятий жилищно-коммунального хозяйства».

Приобретение услуг гарантирует право на вход и нахождение на территории Парка на условиях, предусмотренных настоящими Правилами, в течение того дня (суток) и в течение периода времени на которое была оплачена услуга. 

Услуга по посещению Парка оплачивается на каждого Ребенка/Подростка в возрасте от 1 года до 18 лет, за исключением случаев, установленных настоящими Правилами.
Ребенок/Дети могут посетить Парк только в сопровождении взрослого. Подросток может самостоятельно приобрести себе входной билет, предъявив для этого документ (паспорт), подтверждающий достижение им 14-летного возраста. При этом Сопровождающим лицом Подросток быть не может.
Если Взрослые не сопровождают Детей/Подростков и желают посетить Развлекательный парк, они обязаны оплатить услуги по посещению Парка.
Взрослые могут пройти на территорию Парка с целью ознакомления с Парком в сопровождении сотрудника Администрации, при этом пользоваться аттракционами/игровым оборудованием Парка на игровой территории запрещено.

Сопровождающие Детей/Подростков лица, проходят на территорию Парка бесплатно, при этом использовать игровое оборудование, предназначенное исключительно для детей, указанные лица не вправе. В случае если Сопровождающие лица желают воспользоваться услугами Веревочного парка, они обязаны оплатить предоставление указанных услуг. 
Посетители (за исключением Сопровождающих лиц), оплачивая услуги Парка, либо предъявляя документ, предоставляющий право бесплатного посещения Парка, перед входом в Парк получают браслет соответствующего цвета (цвет браслета определяется Администрацией и зависит от времени, на которое оплачена услуга, либо предоставленной Парком возможности бесплатного или льготного посещения). Сопровождающим лицам при входе в Парк браслет не выдается.
Посещение Парка по одному браслету возможно только 1 раз и только для одного Посетителя.
Обмен браслетами запрещен.

При оплате услуги посещения Парка на определенное количество часов Посетители обязаны отслеживать время своего пребывания в Парке и своевременно вносить оплату за продление времени пребывания в Парке. Время окончания визита фиксируется на браслете и может быть проверено сотрудником Парка. При задержке Посетителя с часовым посещением более чем на 15 минут, Посетитель обязан доплатить стоимость услуги согласно Тарифам.

В стоимость посещения не входит, и Парк не оказывает услуги воспитания, образования, ухода и присмотра за Детьми/Подростками. Также в стоимость посещения не входят:
- еда;
- организация частных мероприятий;
- проведение профессиональных фото- и видеосъемки сторонними фотографами и операторами;

- приобретение экземпляров фотографий, созданных фотографами Парка, а также экземпляров видеосъемок игровой активности и прочей деятельности Посетителей на территории Парка;

- предоставление услуги «Аквагрим».

В случае если Посетитель не явился в Парк в дату/время согласно имеющемуся у него подарочному сертификату, Парк считается исполнившим все свои обязательства в полном объеме. Иное время на посещение Парка не предоставляется и стоимость подарочного сертификата возврату не подлежит.

В случае если Посетитель находился в Парке меньшее количество времени, чем он оплатил или меньшее количество времени, указанного в имеющемся у него подарочном сертификате, Парк считается исполнившим все свои обязательства в полном объеме, а стоимость посещения Парка изменению в меньшую сторону не подлежит.

Право приобретения льготного посещения предоставляется следующим лицам:

- Дети из многодетных семей.
В случае приобретения услуги по льготному тарифу, Посетитель обязан предъявить соответствующий документ, подтверждающий право на льготное посещение. В случае отсутствия документа, подтверждающего право на льготное посещение, Парк вправе отказать такому лицу в приобретении услуги по льготному тарифу.

Количество реализуемых услуг в конкретную дату работы Парка может быть ограничено Администрацией.

ПРАВА ПОСЕТИТЕЛЕЙ
Посетители имеют право:

Пользоваться всеми услугами Парка в соответствии с режимом работы Парка и ограничениями, установленными настоящими Правилами, а также Правилами использования аттракционов/игрового оборудования, размещенных на информационном стенде во входной зоне Парка, а также на специальных табличках при входе в соответствующую игровую зону или игровое оборудование.

Получать любую информацию о режиме работы Парка, о предоставляемых услугах, проводимых культурно-массовых и иных мероприятиях. 
- на официальном сайте АУ «ФСК - «Салют» - http://dol-sport.ru/. 
- по телефонам: 8(495) 576 02 92; 8 (926) 789-54-45.
- на стойке информации, расположенной во входной зоне Парка.

Проводить фото- и видеосъемку на территории Парка для личных целей, с использованием непрофессиональной техники без штатива, не вовлекая при этом в кадр других посетителей и сотрудников Парка без их согласия.

Изображения и видеозаписи, сделанные Посетителями во время посещения Парка, могут использоваться только для частного домашнего использования. Посетители не вправе использовать фотографии и/или видеозаписи для коммерческих целей при любых обстоятельствах, в интернете или иначе, предоставлять их третьим лицам для коммерческих целей. 
В случае возникновения претензий к работе сотрудников Парка обращаться непосредственно в Администрацию.

ПРАВА ПАРКА
Парк имеет право:

Требовать от Посетителей соблюдения настоящих Правил, а также Правил использования игрового оборудования, расположенного на территории Парка. В случае нарушения Посетителем (вверенными им/сопровождаемыми им Детьми/Подростками) настоящих Правил, в том числе в случаях нарушения общественного порядка или создания угрозы жизни, здоровью или отдыху других Посетителей, причинения ущерба имуществу Парка или третьих лиц, в случае, если Посетитель находится в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, в случае нарушения правил использования игрового оборудования, расположенного на территории Парка, а также в иных случаях, установленных настоящими Правилами, Администрация оставляет за собой право отказать такому Посетителю в посещении Парка и/или предоставлении услуг и потребовать покинуть территорию Парка без возмещения стоимости услуг. Кроме того, Посетителям (вверенным им/сопровождаемыми им Детьми/Подростками), нарушающим настоящие Правила и/или Правила использования игрового оборудования, расположенного на территории Парка, может быть отказано в праве последующего посещения Парка.
Администрация оставляет за собой право потребовать предъявления документа, подтверждающего возраст Посетителя. В случае отсутствия такого документа, Администрация Парка вправе отказать Посетителю в оказании услуг.
Самостоятельно определять стоимость услуг Парка, а также размер компенсации за порчу или утерю имущества Парка.
Ограничить/прекратить прием платежей и доступ Посетителей в Парк, а также потребовать от Посетителей освободить территорию Парка (часть территории Парка) в случае максимальной заполняемости Посетителями игровой территории, в случаях проведения специальных праздничных мероприятий, по техническим причинам, в целях обеспечения безопасности при проведении работ (в том числе технического обслуживания игрового и развлекательного оборудования), а также при ухудшении погодных условий. Вышеперечисленное не дает права Посетителю на возмещение стоимости входного билета или изменение даты его действия.
Производить фото и видеосъемку всей открытой для Посетителей территории Парка.
В одностороннем порядке вносить изменения и дополнения в настоящие Правила.

ОБЯЗАННОСТИ ПОСЕТИТЕЛЕЙ
Посетители обязаны:

Выполнять требования настоящих Правил. Также Посетители Парка обязаны руководствоваться общими правилами посещения, утвержденными АУ «ФСК - «Салют».

Соблюдать Правила использования игрового оборудования, расположенного на территории Парка, в частности, соблюдать ограничения по возрасту, росту, весу, состоянию здоровья и иные ограничения, установленные Правилами использования игрового оборудования, расположенного на территории Парка. Посетитель должен ознакомиться и ознакомить вверенных ему/сопровождаемых им Детей/Подростков, с Правилами, утвержденными для каждого игрового оборудования/игровой зоны перед посещением соответствующего игрового оборудования. В необходимых случаях, прослушать инструктаж по технике безопасности/эксплуатации игрового оборудования, проводимого сотрудниками Парка, и неукоснительно следовать полученным указаниям.
Выполнять требования обслуживающего и технического персонала Парка.

Оплачивать услуги Парка в порядке, установленном настоящими Правилами.

Сохранять браслет и чек (при платном посещении) до окончания пребывания на территории Парка.

Бережно и аккуратно относиться к имуществу, расположенному на территории Парка.
Соблюдать правила общественного порядка и поведения на территории Парка. Проявлять уважительное отношение к другим Посетителям и сотрудникам Парка.

Соблюдать информационные требования и запреты, направленные на сохранение здоровья и жизни посетителей Парка, поддержание правопорядка и бесперебойную работу игрового оборудования, расположенного на территории Парка.

В случае наличия у Ребенка/Подростка заболеваний, аллергии, а также наличия иных противопоказаний для участия в какой-либо игровой деятельности, использования игрового оборудования, Сопровождающее Ребенка/Подростка лицо обязано сообщать об этом сотрудникам Парка, а также сотрудникам конкретной игровой зоны при посещении их Ребенком/Подростком.

После окончания игровой активности возвратить сотруднику игровой зоны весь предоставленный во временное пользование реквизит, а также оборудование и иное имущество Парка, используемое во время игры.

В случае обнаружения:

- задымлений или пожара, а также иных обстоятельств, в результате которых может быть причинен ущерб жизни, здоровью и/или имуществу Посетителей, либо имуществу Парка;

- безнадзорных вещей – сумок, коробок, пакетов или других подозрительных предметов на территории Парка;

- порчи имущества Парка;

- случаев нарушения настоящих Правил со стороны Посетителей,

незамедлительно сообщить об этом любому сотруднику Парка.

ОБЯЗАННОСТИ ПАРКА
Парк обязан

Надлежащим образом и в полном объеме оказывать Посетителям услуги при посещении Парка.

Следить за технической исправностью игрового оборудования и иного оборудования, расположенного на территории Парка.

Обеспечивать чистоту на территории Парка.

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ В ПАРКЕ

Детские коляски, велосипеды, самокаты и иные личные средства передвижения запрещено проносить/провозить на территорию Парка. Указанные средства передвижения, Посетители обязаны оставлять в специально отведенном месте при входе в Парк. При этом положения гл. 47 Гражданского кодекса РФ о хранении не применимы к отношениям между Парком и Посетителями.

Посетители игровой зоны Детский городок, обязаны находиться в спортивно-развлекательном комплексе Лабиринт «Пираты» без обуви.

Посетители, желающие покинуть территорию Парка и вернуться через некоторое время в тот же день, должны проинформировать об этом сотрудника Парка на входе/выходе из Парка. Для того, чтобы снова войти на территорию Парка, Посетитель обязан предъявить чек на оплату (при платном посещении) и браслет. При этом время окончания посещения Парка согласно оплаченной Посетителем услуги (при платном посещении) изменению не подлежит.

Дети не могут самостоятельно покидать территорию Парка. Дети могут покинуть Парк только в присутствии Сопровождающего лица, с которым вошли в Парк.

Сотрудники Парка не проверяют, уполномочены ли Сопровождающие лица родителями или иными законными представителями Ребенка/Подростка на сопровождение.

Парк не оказывает образовательные, воспитательные, услуги присмотра за Детьми/Подростками, не несет ответственность за Детей/Подростков, находящихся на территории Парка, как под присмотром, так и без присмотра Сопровождающего лица и не осуществляет надзора за ними. Ответственность за нахождение Детей/Подростков на территории Парка в полном объеме лежит на Сопровождающих лицах.

Физический контакт с Детьми/Подростками осуществляется сотрудником Парка только в случае, если этого требуют правила игрового оборудования и сценарии игровых активностей, а также, если требуется оказание помощи.

В случае необходимости, сотрудник Парка вправе оказать Посетителю первую помощь (которая не является профессиональной медицинской помощью) или вызвать скорую медицинскую помощь, а также информирует об этом Сопровождающего (в случае необходимости). Парк предоставляет только перевязочные и обеззараживающие материалы при обработке травм. Иные медицинские препараты Парком не предоставляются.
НА ТЕРРИТОРИИ ПАРКА ЗАПРЕЩАЕТСЯ

- Оставлять Детей без присмотра;

- Нарушать общественный порядок;

- Находиться на территории Парка с простудными или инфекционными заболеваниями (насморк, кашель), а также с признаками указанных заболеваний (наличие на кожных покровах Посетителя участков, обработанных бриллиантовой зеленью, марганцовкой и т.п.). Указанное ограничение не распространяется на лиц, предъявивших справку от врача, свидетельствующую об отсутствии заболевания;

- Совершать действия, которые могут подвергнуть опасности жизнь и здоровье Посетителей или сотрудников Парка;

- Курить, в том числе электронные сигареты;

- Мусорить;

- Сопровождающим лицам, а также Подросткам пользоваться игровым оборудованием, предназначенным исключительно для детей;

- Проносить, иметь при себе и/или применять/употреблять/использовать на территории Парка:

· любые алкогольные напитки, наркотические и/или психотропные вещества, а также находиться на территории Парка в состоянии алкогольного опьянения или под воздействием наркотических или психотропных веществ;

· огнестрельное и холодное оружие, боеприпасы, колющие и режущие предметы, взрывчатые, легковоспламеняющиеся, отравляющие, токсичные, ядовитые, сильнопахнущие вещества, предметы или жидкости;
· средства самообороны, способные нанести физический вред посетителям или сотрудникам Парка (в том числе газовые и перцовые баллончики, электрошокеры и т.п.);

· пиротехнические вещества, изделия и средства, в том числе самодельные, включая фейерверки, сигнальные ракеты, файеры, петарды, бенгальские огни, свечи с холодным огнем и т.п.;

· любые предметы, внешне напоминающие запрещенные предметы или их копии и аналоги;

· предметы, которые могут нанести вред здоровью посетителей Парка, повредить имущество Парка или Посетителей, либо помешать нормальной работе Парка;

· предметы, которые, хотя и не представляют опасности, но, по мнению Администрации Парка, могут доставить неудобства другим посетителям Парка;

· устройства с лазерным излучением;

· жевательную резинку, сахарную вату, леденцы;

· велосипеды, роликовые коньки, скейтборды, самокаты, сигвеи, электроскутеры, электросамокаты, моноколеса и иные персональные (в том числе электрические) средства передвижения.

- Наносить ущерб и портить имущество Парка, в том числе наносить надписи и рисунки на стены, игровое оборудование Парка;

- Заходить за ограждения, установленные на территории Парка;
- Находиться на территории Парка с животными, птицами, рептилиями;

- Выносить любое имущество Парка за его пределы;

- Прослушивать аудиозаписи без наушников, использовать средства звукоусиления или устройства, создающие излишний шум (музыкальные инструменты, свистки, клаксон/гудок и т.п.);

- Посещать или использовать игровое оборудование без обуви, за исключением спортивно-развлекательного комплекса Лабиринт «Пираты», а также с аксессуарами, наличие которых на/у Посетителе/(-я) может привести к несчастному случаю для Посетителей или нанести вред имуществу Парка или иных Посетителей (булавки, броши, заколки, значки, цепи и т.п.);

- Подходить близко к электрооборудованию Парка, подключать любые электроприборы и устройства к сетям Парка;

- Во время игровой активности на игровом оборудовании – осуществлять фото- и видеосъемку (селфи) мобильными устройствами, фото-, кино- и видеокамерами;

- Использовать нецензурную лексику;
- Физически наказывать своего (вверенного ему/сопровождаемого им) Ребенка/Подростка;

- Самовольная организация без согласования с Администрацией:

· любой торговли, включая, но, не ограничиваясь: с рук билетами, открытками, изделиями народных промыслов, промышленными и продовольственными товарами;

· фотографических, досугово-развлекательных и иных услуг;

· зрелищных и культурно-массовых, спортивных и иных мероприятий;

· любых видов художественной самодеятельности;

· групповых игр;

· расклейки объявлений и иных рекламно-информационных материалов, распространение печатных изделий и материалов, в том числе рекламной продукции, образцов товаров, установка плакатов, других материалов рекламно-информационного или агитационного содержания;

· проведения профессиональной кино-, фото- и видеосъемки, в том числе с использованием профессиональной аппаратуры, осветительных приборов и иного специального оборудования и реквизитов.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

В случае причинения ущерба имуществу Парка Посетитель несет материальную ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

В случае ухудшения здоровья, получения травм, материального ущерба в результате несоблюдения/нарушения настоящих Правил, Правил использования игрового оборудования, расположенного на территории Парка или инструкций сотрудников Парка, АУ «ФСК - «Салют» ответственности не несет.
За оставленные без присмотра личные вещи, в том числе ценные (сумки, мобильные телефоны, одежду, ключи и т.п.) сотрудники Парка и АУ «ФСК - «Салют» ответственности не несут.

Обо всех найденных бесхозных вещах следует сообщать любому сотруднику Парка или АУ «ФСК - «Салют». Найденные вещи хранятся в Парке в течение одного календарного месяца. Информацию, связанную с утерянными вещами, можно уточнять по телефонам – 
8 (495) 576 02 92, 8 (926) 789-54-45.

В целях обеспечения безопасности в Парке ведется видеонаблюдение. Посетитель Парка дает согласие на то, что любая запись с его участием и/или участием его (вверенных ему) Детей/Подростков, сделанная в рамках применения мер обеспечения общей безопасности, может быть использована в целях общей безопасности или передана правоохранительным органам по их запросу, согласно действующему законодательству РФ. Посетители Парка признают и соглашаются, что их фото и/или видеоизображение, а также фото и/или видеоизображение их (вверенных им) Детей/Подростков во время посещения Парка, может быть размещено на сайте АУ «ФСК - «Салют», а также в группах АУ «ФСК - «Салют» в социальных сетях.
Настоящие Правила регулируются в соответствии с нормами действующего законодательства РФ. Любые споры, возникающие из правоотношений, регулируемых настоящими Правилами, подлежат разрешению в порядке, предусмотренном законодательством РФ.

К настоящим Правилам посещения прилагаются и являются их неотъемлемой частью:

1. Приложение № 1 «Правила пользования и инструкции по безопасности Спортивно-развлекательного аттракциона «Спайдер»;
2. Приложение № 2 «Правила пользования и инструкции по безопасности Спортивно-развлекательного комплекса Лабиринт «Пираты»;

3. Приложение № 3 «Правила пользования и инструкции по безопасности Тренажер-стенда скалолазного «ДОДЕКАЭДР»;
4. Приложение № 4 «Правила пользования и инструкции по безопасности Развлекательного аттракциона «Горка с ватрушками (тюбинг)»;

5. Приложение № 5 «Правила пользования и требования безопасности Надувного батута «Спорткомплекс «Макси»;
6. Приложение № 6 «Тарифы на услуги, оказываемые в летнем парке активного отдыха АУ «ФСК - «Салют».
Приложение № 1 

к Правилам посещения и поведения 
в летнем парке активного отдыха 
АУ «ФСК - «Салют» 

Правила пользования и инструкции по безопасности
Спортивно-развлекательного аттракциона
«Спайдер»

1. Описание: 

1.1. Спортивно-развлекательный аттракцион «Спайдер» (далее – «Аттракцион») является игровым оборудованием, для детей, принцип действия которого заключается в том, что посетители поднимаются наверх сквозь мягкую растягивающуюся ленту, имитирующую паутину. После подъема сквозь указанную ленту дети спускаются вниз посредством спиралевидной пластиковой, закрытой со всех сторон трубы.
1.2. Аттракцион предназначен для детей от 5 до 15 лет, весом не более 60 кг.
1.3. Одновременно в аттракционе может находиться не более 3 детей в возрасте от 5 до 15 лет весом не более 60 кг.

2. Правила пользования:
2.1. В случае обнаружения неисправности оборудования посетители обязаны незамедлительно сообщить об этом сотрудникам Парка.

2.2. Рекомендуется использовать спортивную форму и специализированную обувь (носки с прорезиненной подошвой или чешки). Ребёнок должен находиться на аттракционе в одежде, закрывающей руки и ноги.

2.3. Посетитель обязан соблюдать правила нахождения на аттракционе и выполнять рекомендации сотрудников Парка.

2.4. Посетитель принимает всю ответственность за возможные риски, связанные с пребыванием на аттракционе, на себя.

2.5. Ответственность за получение травм любого характера, полученной на Аттракционе несовершеннолетним Посетителем и/или недееспособным/ограниченно дееспособным Посетителем, несет законный представитель Посетителя.
2.6. Нахождение Посетителей на Аттракционе в отсутствие сотрудников Парка категорически запрещено.
2.7. Запрещается пользоваться Аттракционом лицам в состоянии алкогольного и наркотического опьянения.

2.8. Запрещено перекрывать и загромождать вход на Аттракцион.

3.
На Аттракционе запрещается:

· находиться без обуви;

· иметь при себе любые острые и режущие предметы (ключи, очки, браслеты, украшения, часы т.д.);

· подниматься по горке вверх;

· скатываться с горки, когда перед горкой находятся другие люди;

· висеть или лазить на сетчатое ограждение;

· толкаться, производить любые действия, которые могут быть травмоопасны;

· находиться на аттракционе с жевательной резинкой во рту;

· умышленно портить оборудование аттракциона;

· находиться на аттракционе с едой и напитками
· пользоваться Аттракционом снаружи конструкций, лазать по внешним поверхностям Аттракциона.
Приложение № 2 

к Правилам посещения и поведения 
в летнем парке активного отдыха 
АУ «ФСК - «Салют» 

Правила пользования и инструкции по безопасности
Спортивно-развлекательного комплекса
Лабиринт «Пираты»
1. Описание комплекса:
1.1. Спортивно-развлекательный комплекс Лабиринт «Пираты» (далее – Лабиринт, Комплекс) – игровой аттракцион, состоящий из множества комнат с различными переходами и преградами (винтовые горки, спуски, груши, сухие бассейны, вертушки и т.д.). Комплекс представляет собой каркас, состоящий из металлической профильной трубы 40х40 мм, и набора мягких модулей. Все металлические части закрыты защитным виниловым рукавом. Внутри Лабиринта устанавливаются маты, изготовленные из фанеры и обтянутые ПВХ тканью. Снаружи комплекс затянут защитной сеткой, предотвращающей выпадение из него ребёнка.

1.2. Комплекс способствует развитию ориентации в пространстве, принятию решений, а также может служить тренажером для укрепления общего физического развития.

1.3. Лабиринт предназначен для детей от 3-х до 15 лет и весом до 60 кг.

2. Правила пользования: 
2.1. В случае обнаружения неисправности оборудования Посетители обязаны незамедлительно сообщить об этом сотрудникам Парка и прекратить прохождение Лабиринта.

2.2. Рекомендуется использовать спортивную форму и специализированную обувь (носки с прорезиненной подошвой или чешки). Ребёнок должен находиться в Лабиринте в одежде, закрывающей руки и ноги.

2.3. Посетитель обязан соблюдать правила нахождения в Лабиринте и выполнять рекомендации сотрудников Парка.

2.4. Посетитель принимает всю ответственность за возможные риски, связанные с пребыванием в Лабиринте, на себя.

2.5. Ответственность за получение травм любого характера, полученной в Лабиринте несовершеннолетним Посетителем и/или недееспособным/ограниченно дееспособным Посетителем, несет законный представитель Посетителя.

2.6. Нахождение Посетителей на территории Комплекса в отсутствие сотрудников Парка категорически запрещено.

2.7. Запрещается пользоваться Комплексом лицам в состоянии алкогольного и наркотического опьянения.

2.8. Подвесные элементы служат для создания препятствия при проходе, лазание по подвесным элементам строго запрещено.

2.9. Запрещено перекрывать и загромождать вход в Комплекс.

2.10. Запрещено плотное скопление детей в одном месте во всех частях Лабиринта. На одной площадке может находиться не более 2-х детей.

2.11. После спуска с горки необходимо покинуть сухой бассейн незамедлительно.
3.
В Лабиринте запрещается:

· находиться в обуви;

· иметь при себе любые острые и режущие предметы (ключи, очки, браслеты, украшения, часы т.д.).

· висеть или лазить на сетчатое ограждение;

· скатываться с горки вниз головой;

· сталкивать других людей с горки;

· совместное скатывание с горки;

· скатываться с горки, когда перед горкой в сухом бассейне находятся другие люди;

· толкаться, производить любые действия, которые могут быть травмоопасны;

· находиться в Лабиринте с жевательной резинкой во рту;

· подниматься по горке вверх;

· бросать шарами друг в друга в сухом бассейне.

· умышленно портить оборудование Комплекса;

· находиться в Лабиринте с едой и напитками;

· использовать Лабиринт снаружи конструкций, лазать по внешним поверхностям Лабиринта.
Приложение № 3 

к Правилам посещения и поведения 
в летнем парке активного отдыха 
АУ «ФСК - «Салют»
Правила пользования и инструкции по безопасности
Тренажера-стенда скалолазного «ДОДЕКАЭДР»
Тренажер-стенд скалолазный «ДОДЕКАЭДР» предназначен для детей от 4 до 16 лет.
Дети до семи лет должны находиться на детской площадке под присмотром родителей, воспитателей или сопровождающих взрослых (представитель). Представитель должен пройти инструктаж по технике безопасности вместе с ребенком. 

Необходимо следить за наличием ударопоглощающих покрытий вокруг стенда скалолазного. На высоте более 600 мм под стендом должны находиться ударопоглощающие маты. При отсутствии данных матов, следует прекратить использование стенда и незамедлительно сообщить об этом инструктору детской игровой площадки.

На высоте более 600 мм ребенку до семи лет необходимо обеспечить гимнастическую поддержку. 

Представитель принимает на себя полную ответственность за поведение ребенка на игровом оборудовании. Также представитель несет материальную ответственность за любой вред, причинённый по вине ребенка имуществу парка или третьим лицам. Представитель ребенка не допускает возникновения конфликтных ситуаций между детьми. 

В случае повреждения тренажера-стенда или возникновении конфликтной ситуации между участниками необходимо прекратить использование площадки. Сообщить о данных фактах инструктору детской игровой площадки.

Перед использованием игрового оборудования убедитесь в его безопасности и отсутствии посторонних предметов, торчащих или сломанных элементов тренажера-стенда. При наличии дефектов стенда или посторонних предметов немедленно сообщить инструктору.

Все участники обязаны пройти инструктаж по технике безопасности перед использованием тренажера-стенда и неукоснительно соблюдать все правила установленные Администрацией.

Нахождение на тренажере-стенде возможно только в удобной, не сковывающей одежде, предназначенной для активных видов спорта. Обувь должна быть закрытого типа и с шнурующими элементами. Длинные волосы участников рекомендовано убрать в косичку или собирать в пучок.

На тренажере одновременно может находиться не более пяти человек. Каждый из участников должен находиться только на своем участке стенда, не мешая, не дергая и не толкая других участников находящихся на стенде.

Запрещается

· Пользоваться детским игровым оборудованием лицам старше 16 и весом более 80 кг.

· Использование тренажера-стенда лицам, имеющим медицинские противопоказания.

· Находиться на игровой площадке в алкогольном или наркотическом опьянении.

· Мусорить, курить и оставлять окурки, приносить и оставлять стеклянные бутылки.

· Выгуливать домашних животных.

· Использовать игровое оборудование не по назначению.

Приложение № 4 

к Правилам посещения и поведения 

в летнем парке активного отдыха 

АУ «ФСК - «Салют» 

Правила пользования и инструкции по безопасности
развлекательного аттракциона
 «Горка с ватрушками (Тюбинг)»
Развлекательный аттракцион «Горка с ватрушками (Тюбинг) (далее – «Тюбинг») является игровым оборудованием и рекомендуется для использования детьми дошкольного (старше 5-ти лет, ростом от 1-го метра, с учетом антропометрических данных детей), школьного возраста и взрослыми (весом до 90 кг).

ПРЕЖДЕ, ЧЕМ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ТЮБИНГ, ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ПРАВИЛАМИ!
· Использовать тюбинг разрешается в чистой спортивной одежде и обуви.

· Подъем и спуск с тюбинга осуществляется по специально отведенным для этого полосам (подъем –лестница, спуск – шероховатое секционное покрытие зеленого цвета).

· Дети младше 5-ти лет могут использовать тюбинг только в сопровождении их взрослыми лицами.

· Единовременно на одной ватрушке может съезжать один ребенок старше 5-ти лет или один взрослый, или один взрослый вдвоем с ребенком младше 5-ти лет.

· Правильное положение при посадке на ватрушку – сидя, в специальном углублении в центре ватрушки, лицом по ходу движения, ноги направлены вперед по ходу движения, сведены вместе, руками необходимо крепко держаться за специальные ручки на ватрушке.

· При посадке на ватрушку одновременно взрослого и ребенка младше 5-ти лет необходимо соблюдать следующую последовательность: сначала, соблюдая правильное положение при посадке на ватрушку, садится взрослый, потом впереди себя между ног сажает ребенка и крепко обхватывает ребенка обеими руками.

· Единовременно съезжать по полосе спуска тюбинга может посетитель только на одной ватрушке.

· Съезжать на ватрушке можно начинать только, когда предыдущий посетитель покинул зону финиша и убрал за собой ватрушку.

· Слезать с ватрушки можно только после полной ее остановки.

· После спуска на ватрушке, необходимо оттащить ватрушку в специально отведенное место в зоне подъема на аттракцион.

При использовании тюбинга ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

· Пользоваться тюбингом ранее, чем через 30 минут после приема пищи

· Находиться в очках

· Иметь при себе или на одежде предметы/элементы/аксессуары (ключи, цепи, металлические застежки, замки, телефон и пр.), которые могут повредить зоны спуска, подъема тюбинга и ватрушки или причинить вред жизни и/или здоровью посетителей.

· Находиться с украшениями (кольца, серьги, пирсинг, цепочки, браслеты и т.д.), напитками и едой, включая жевательную резинку.

· Съезжать по полосе спуска аттракциона без ватрушки.

· Съезжать на ватрушке спиной, боком по ходу движения, на корточках

· Съезжать на ватрушке стоя и лежа.

· Запрыгивать на ватрушку с разбега.

· Садиться одновременно на одну ватрушку двум и более посетителям старше 5-ти лет.

· Подниматься на аттракцион по полосе спуска и съезжать на ватрушке по полосе подъема.

· Толкаться и вступать в физическую борьбу с другими посетителями в зоне для посадки на ватрушку.

· Спрыгивать с ватрушки во время движения и до полной ее остановки.

Приложение № 5 

к Правилам посещения и поведения 

в летнем парке активного отдыха 

АУ «ФСК - «Салют»
Правила пользования и требования безопасности Надувного батута «Спорткомплекс «Макси»

Для обеспечения контролируемого и безопасного посещения детьми надувного аттракциона, родителям или лицам, их заменяющим, необходимо ознакомиться со следующими правилами и оповестить своего ребёнка о правилах поведения.

Надувной батут «Спорткомплекс «Макси» (далее – Батут») предназначен для развлечения детей при катании с горки, прыжках на батуте, взаимодействии с игровыми элементами. Батут предназначен для детей от 5 (пяти) лет, не менее 80 см ростом и весом не более 80 кг. Одновременно на Батуте находиться могут не более 25 детей.

Правила пользования Батутом:

Перед использованием Батута посетителям (детям) необходимо снять обувь (до носков), вытащить/снять все твёрдые, острые и опасные предметы, которые при падении могут травмировать окружающих (такие, как очки, пряжки, ручки, значки и т.п.) из карманов/с одежды (с тела). Родители обязаны проконтролировать выполнение ребенком настоящего пункта правил.

Спуск с горок должен осуществляться лежа на спине, ногами вниз. После спуска с горки следует незамедлительно отходить в сторону.

Родители и другие посетители не должны перекрывать поле зрение оператору Батута, в целях наблюдения за соблюдением правил эксплуатации и безопасности входа-выхода детей.

Родители обязаны сопровождать ребёнка при входе-выходе с Батута и осуществлять постоянный присмотр за детьми.
Во время нахождения на Батуте посетители строго обязаны выполнять команды и требования оператора аттракциона. 
Администрация оставляет за собой право отказать в посещении Батута посетителям в грязной одежде, с явными кожными и простудными заболеваниями.   
Каждый посетитель подтверждает своим входом на данный аттракцион, что он ознакомлен с настоящими Правилами и обязуется их выполнять.
Не рекомендуется посещение Батута детям со слабым физическим развитием, плохой координацией и ослабленной костной системой организма, а также детям, имеющим ранее полученные переломы конечностей. 

При использовании Батута запрещается:

- оставлять детей без присмотра во время нахождения на Батуте;

- находиться на Батуте в обуви, с очками, драгоценностями и иными твердыми и острыми предметами, которые могут стать причинами повреждений Батута и третьих лиц;
- выполнять прыжки с кувырками через голову (сальто) и иные сложные акробатические элементы, спрыгивать со стен, выполнять приземление на вытянутые руки.   
- надевать свободную и мешковатую одежду, а также одежду с длинными веревками, шнурками;

- есть, пить, жевать жевательную резинку, конфеты, леденцы и т.д.;
- блокировать вход или выход с Батута;
- запрыгивать, подниматься, залезать, сидеть и виснуть на стенах Батута;
- спускаться с горок головой вперед или стоя;
- прыгать навстречу друг другу, что может привести к столкновению, кувыркаться через голову, цепляться, толкать и держать играющих рядом детей;
- прикасаться к специальному техническому оборудованию батута (компрессоры, электрооборудование и т.д.). 

- бросать на Батут посторонние предметы, курить и находиться с кипятком и другими горячими предметами в непосредственной близости к Батуту (ближе 2 метров);
При несоблюдении вышеизложенных правил родителями и детьми, администрация не несёт ответственность за безопасность посетителя.

Посетители несут полную ответственность за ущерб, причинённый Батуту по их вине или неосторожности, за здоровье своего ребёнка, а также за вред, причинённый третьим лицам в соответствии с законодательством. 

Внимание! Посетитель самостоятельно определяет для себя и своего ребенка возможность нахождения на данном аттракционе и несет личную ответственность за выполнение «Правил пользования аттракционом»
Приложение № 6 

к Правилам посещения и поведения 
в летнем парке активного отдыха 
АУ «ФСК - «Салют» 

Тарифы на услуги, оказываемые 

в летнем парке активного отдыха АУ «ФСК - «Салют»

	Наименование услуги
	Единица измерения услуги
	Цена услуги в рублях на человека

	2
	3
	4

	Детский городок
	
	

	Посещение детского городка (цена за вход и нахождение в течении всего времени)
	
	

	Будние дни
	1 час
	300-00

	Выходные дни
	1 час
	400-00

	Будние дни для многодетных
	1 час
	200-00

	Выходные для многодетных
	1 час
	300-00

	Будние дни 10.00-13.00
	
	300-00

	Будние дни 13.00-17.00
	
	400-00

	Будние дни 17.00-21.00
	
	500-00

	Выходные дни 10.00-13.00
	
	350-00

	Выходные дни 13.00-21-00
	
	700-00

	Абонемент на месяц 10.00-21.00
	
	5000-00

	Парк развлечений
	
	

	Посещение парка развлечений (детский городок и веревочный парк)
	
	

	Тариф «Друзья» (1 человек – детский городок, 1 человек - веревочный парк)
	1 час
	

	Будние дни
	
	750-00

	Выходные и праздничные дни
	
	950-00

	Тариф «Спортивная семья» (2 человека – детский городок, 1 человек - веревочный парк)
	1 час
	

	Будние дни
	
	1000-00

	Выходные и праздничные дни
	
	1200-00

	Тариф «Веселая компания» (2 человека – детский городок, 2 человека - веревочный парк)
	1 час
	

	Будние дни
	
	1400-00

	Выходные и праздничные дни
	
	1700-00

	Проведение игрового, спортивного, праздничного мероприятия в парке развлечений
	1 час
	5000-00

	Предоставление парка развлечений для проведения спортивных, праздничных, тематических и корпоративных мероприятий
	1 день
	60000-00
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